УВАЖАЕМЫЙ ФИЛИПП МИХАЙЛОВИЧ!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ОАО «ЗАВОД «ПОЛЁТ»!

45-летний юбилей предприятия – это важное и показательное событие как в истории Вашего предприятия и коллектива, так и в истории города Чкаловска. Трудно представить себе наш город без завода «Полёт», без его строгих и благоустроенных корпусов, ухоженной территории, а главное тех экономических и социальных достижений, которыми он славится многие годы. Образовавшись теперь уже  в далёком 1968 году, год за годом предприятие росло, крепло, расширялось и видоизменялось, шагая в ногу со временем и ориентируясь на задачи, поставленные перед ним вышестоящими структурами и самим временем. Вы жили, развивались, совершенствовались, реформировались, преодолевали трудности, осваивали новые технологии и методы работы наравне с другими передовыми коллективами нашего города, района и страны в целом. Предприятие и его работники  с честью пережили экономические потрясения 90-х, приведшие к краху даже мощные и, казалось, непотопляемые советские предприятия, неоднократные переподчинения и реорганизации, массу иных реформ, событий и потрясений. Переняв весь накопленный опыт, лучшие методы и традиции планового советского хозяйства, Вы научились работать в условиях рыночной экономики, став современным предприятием, способным решать профессиональные и финансово-экономические задачи, осваивать производство новых видов продукции, осуществлять модернизацию производства. Особо следует отметить, что руководство предприятия и его коллектив всегда в числе первых откликались на различные инициативы районной и городской властей, многократно сами выдвигали новые идеи, инициативы, программы по развитию и совершенствованию города Чкаловска. Пожалуй, ни одно значимое событие в нашем городе и районе не проходило без активной поддержки и бескорыстной помощи ОАО «Завод «Полёт» и личного участия его генерального директора Филиппа Михайловича Фарбера.
Говоря о 45-летней истории завода, следует помнить, что ни одно событие за эти годы не происходило само по себе. Наоборот, главным и единственным творцом этой истории был коллектив предприятия, который всегда отличался своим профессионализмом и сплоченностью. Нынешний коллектив предприятия также отличается стабильностью, слаженностью, корпоративным духом и традициями, дисциплиной и работоспособностью.

Городская Дума и администрация города Чкаловска поздравляют весь коллектив ОАО «Завод «Полёт» с 45-летним юбилеем! Желаем Вам и впредь сохранять накопленный опыт, энергию, что принесет вам дальнейшие успехи и развитие.

Выражаем искреннюю признательность руководству предприятия и всем работникам коллектива за преданность делу, трудолюбие и весомые результаты  труда.
Глава города Чкаловска                                                    Е.М. Сорокин

Глава администрации

города Чкаловска                                                                А.А. Мясников                                                      

