        Директор муниципального предприятия привлечен к ответственности за нарушение  порядка  рассмотрения обращений  граждан  

       Прокуратурой района проведена проверка по обращению местного жителя по факту нарушения Соломатовским МУП ЖКХ требований  закона при рассмотрении обращения  о ненадлежащем содержании системы  водоснабжения  многоквартирного  дома.

       Установлено, что житель дома, управление которым осуществляет Соломатовский МУП ЖКХ, обратился в  данное  муниципальное предприятие с заявлением о протечке  жилого помещения, вследствие ненадлежащего содержании системы водоснабжения дома.  Обращение в установленном порядке было зарегистрировано  18.11.2013.

       В ходе проверки установлено, что директор  муниципального предприятия в  срок, предусмотренный Федеральным  законом «О порядке  рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации»,  заявление  гражданина  в установленный  срок  не рассмотрел, ответ заявителю  был вручен лишь 24.12.2013., то есть после  истечения установленного законом  30-ти дневного  срока.

       В связи с выявленными нарушениями  законодательства прокуратурой в отношении директора Соломатовского МУП ЖКХ  было возбуждено  административное  производство по ст.5.59 КоАП РФ. В январе текущего  года  мировым судьей судебного участка  №1  по результатам рассмотрения  постановления  прокурора  вынесено  решение, в соответствии с которым директору  муниципального предприятия  назначено  наказание  в виде штрафа в размере 5000 руб.
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