Ответственность за неисполнение обязанности по уведомлению о начале осуществления отдельных видов предпринимательской  деятельности

       Статья 8 Федерального закона  «О защите прав  юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля» устанавливает обязанность  юридических лиц, индивидуальных предпринимателей уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской  деятельности уполномоченные в соответствующей сфере деятельности орган (органы) государственного контроля (надзора).

         Уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской  деятельности представляется юридическими  лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими выполнение работ и услуг в соответствии с утвержденными  Правительством Российской Федерации  перечнем работ и  услуг, в том числе при предоставлении  услуг общественного  питания.

         По результатам проверок было установлено, что  на территории района   функционируют два кафе, деятельность которых организована ООО «Автодом» и  ИП Шахвердяном К.А. В нарушение требований закона данные хозяйствующие  субъекты при организации их работы и предоставлении услуг общественного  питания соответствующее уведомление в ТО Управления  Роспотребнадзора по Нижегородской области в Балахнинском и Чкаловском районах не направили.

          По фактам выявленных нарушений  закона прокурором  в отношении  ИП Шахвердяна К.А., ООО «Автодом» возбуждены административные  дела по ст.19.7 КоАП РФ (непредставление или несвоевременное  представление  в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), предоставление  которых предусмотрено  законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности.  В январе, феврале текущего года  мировым  судом  по делам об административных правонарушениях вынесены постановления, которыми  ИП Шахвердяну К.А., ООО  «Автодом» назначено  наказание  в виде штрафа. Данные  постановления  суда  вступили в законную  силу.
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