       Руководитель  юридического лица в установленный срок не сообщил нанимателю по последнему месту работы  гражданина, замещавшему должность государственной  службы,  о заключении с последним  трудового договора.

        Прокуратурой Чкаловского района в ходе проверки исполнения  законодательства   об ограничениях, налагаемых на граждан, замещавших  должности государственной и муниципальной службы, при заключении ими трудовых   договоров,  было установлено  в декабре  2013 года  на должность начальника  участка ООО «Чкаловский лес»  было принято  лицо, ранее занимавшее должность главного  специалиста – участкового лесничего Пуреховского участкового лесничества Городецкого   межрайонного лесничества департамента  лесного  хозяйства Нижегородской  области.

       На основании ст.64.1 Трудового кодекса РФ работодатель при заключении трудового договора  с гражданами, замещавшими  должности государственной  или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными  правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной службы обязан в десятидневный  срок сообщать о заключении  такого  договора представителю нанимателя (работодателю) госслужащего  по последнему месту его  службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

         Приказом Департамента  лесного  хозяйств Нижегородской области  от 05.04.2011 №63-к утвержден Перечень должностей государственной гражданской службы департамента лесного хозяйства Нижегородской  области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имущества и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера  своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей и  при замещении которых государственные гражданские служащие департамента  обязаны представлять  сведения о своих доходах, о расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера. В данный Перечень включены  должности  ведущих  специалистов лесничеств.

         В ходе проверки установлено, что 30.03.2012   служебный контракт с государственным служащим гражданской  службы Нижегородской  области, главным специалистом, участковым лесничего Пуреховского участкового   лесничества был прекращен  по его собственной инициативе.   О принятии его на работу в ООО «Чкаловский лес»  соответствующие сведения  бывшему работодателю  в нарушение требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008  №273-ФЗ «О противодействии коррупции» направлены  не были.

         В связи с незаконным привлечением  к трудовой  деятельности  на условиях трудового договора бывшего государственного служащего,  прокурором в  отношении  генерального  директора ООО «Чкаловский  лес» возбуждено  административное производство по ст.19.29 КоАП РФ (незаконное  привлечение  к трудовой  деятельности  бывшего  государственного служащего, замешавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных  Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». Постановлением мирового суда от  29.05.2014 руководитель  ООО «Чкаловский  лес»  признан  виновным в совершении данного  правонарушения,  назначено  наказание в виде штрафа в размере  20000 руб. 
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