 Председатель сельскохозяйственного производственного кооператива  привлечен к административной ответственности за нецелевое использование  земельного участка.

        Прокуратурой Чкаловского района в ходе проверки соблюдения закона  при организации  работы пилорам  было установлено, что  СПК  (колхоз ) «Заветы Ильича» является собственником земельного  участка общей площадью  29181 кв.м., расположенного на территории  района.  Земельный участок относится к категории земель -   земли сельскохозяйственного  назначения. 

        В августе 2013 года между  данным   СПК и  ООО  «Инна»  заключен договор аренды  нежилого  помещения. В соответствии с договором аренды ООО «Инна» во временное пользование для  проведения  работ  по распиловке  древесины передано сооружение  ангарного  типа и  прилегающая территория  общей площадью 1 га.

         Проверкой  установлено, что переданная в аренду прилегающая территория (земельный участок)   является частью  земельного  участка и относится  к категории  земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное  использование для ведения сельскохозяйственного производства. На момент проверки ООО «Инна» использовало данный  земельный участок  в своей   хозяйственной  деятельности,  на земельном участке осуществлялось складирование леса, отходов производства, готовых  деревянных  изделий.

         Поскольку  собственник земельного  участка использовал его  не по целевому назначению в соответствии с его  принадлежностью к той или иной категории  земель  прокурором в отношении  председателя  СПК (колхоз) «Заветы Ильича»  возбуждено  административное  производство по ч.1 ст.8.8 КоАП РФ ( использование земельного  участка не по целевому назначению в соответствии с его  принадлежностью к той или иной категории  земель. Постановлением главного государственного инспектора  по использованию и охране земель Балахнинского  и Чкаловского  районах от  23.04.2014  председатель СПК признан виновным в совершении указанного  правонарушения и назначено наказании в  виде штрафа в размере  3000 руб.

Пом.прокурора

Чкаловского  района                                                                          Н.Н.Седова

