       По постановлению прокурора юридическое  лицо привлечено к административной ответственности за  нарушение  законодательства о труде

       Право  работника  на своевременную и в полном объеме выплату заработной  платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью  труда, количеством и  качеством выполненной  работы установлено в статье  21 Трудового кодекса Российской Федерации.

       В силу статей 22 и 56 Трудового кодекса РФ работодатель обязан   своевременно  и в полном объеме выплачивать работникам заработную плату.  При этом ч.6 ст.136  ТК РФ  устанавливает, что заработная плата  должна выплачиваться  работнику не реже  чем каждые полмесяца  в день. установленный  правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным  договором, трудовым договором.

       В ходе мониторинга  исполнения трудового законодательства, проведенного в  истекшем периоде 2014 года прокуратурой района  было установлено, что в  СПК (колхоз) «Заря»   имеется задолженность  по выплате заработной платы. 

          В связи с выявленными нарушениями прав  работников данного  кооператива на вознаграждение за труд, прокурором в  отношении юридического  лица СПК (колхоз) «Заря» возбуждено административное  производство по ч.1 ст.5.27  КоАП РФ (нарушение  законодательства о труде). Государственной инспекцией  труда  Нижегородской  области  юридическое лицо признано виновным в совершении указанного административного правонарушения, назначено административное наказание в виде штрафа в размере  50000 руб.

       Кроме того, по результатам рассмотрения обращений двух работников указанного предприятия прокурором в интересах  последних в  мировой  суд  были направлены  заявления  о выдаче судебных приказов о взыскании  с предприятия  задолженности по заработной платы на общую сумму 32000 руб. В  настоящее время задолженность  по заработной  плате  перед данными работниками  погашена.
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