
       Мировым судом индивидуальный предприниматель за  продажу пива  несовершеннолетнему  привлечен  к уголовной ответственности

      В ноябре 2013   мировым судом вынесен  приговор в отношении жительница г.Чкаловска, являющейся  индивидуальным предпринимателем, по ст.151.1 УК РФ (розничная продажа   несовершеннолетним алкогольной  продукции, если это деяние совершено  неоднократно). 

      Несмотря на то, что закон  запрещает продажу пива несовершеннолетним, в  июне  текущего года,  на рабочем месте в  торговой точке, расположенной по адресу: г.Чкаловск, ул.Техническая 21, она  осуществила продажу пива  несовершеннолетнему лицу.  По данному факту в августе 2013  года продавец  была признана виновной по ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ и подвергнута административному штрафу в размере 30000 руб.

        Будучи привлеченной к административной ответственности за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему, в  августе текущего года  индивидуальный  предприниматель совершила аналогичное правонарушение. Находясь в этой же торговой точке, в вечернее время продала  17-летинему  подростку бутылку пива, емкостью 1.5 л., объемной долей  этилового  спирта  4,7%.

          В связи с полным признанием вины данное  уголовное дело  судом было рассмотрено в особом порядке. Судом виновному лицу назначено  наказание  в виде штрафа в размере 10000 руб.
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