        Руководитель управляющей организации за отказ в раскрытии информации об ее деятельности привлечен к административной  ответственности

       Прокуратурой  Чкаловского  района в  апреле текущего года по заявлению собственника жилого помещения многоквартирного дома по адресу: Чкаловский  район, с.Вершилово  проведена проверка  действий управляющей организации. 

В соответствии с ч.10 ст.161 ЖК РФ организация обязана обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, в соответствии со  стандартом  раскрытия информации, утвержденным Правительством Российской Федерации.

Постановлением  Правительства  Российской Федерации от 23.09.2010 №731 утвержден Стандарт раскрытия информации   организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными  домами, который  устанавливает требования к составу информации, подлежащей раскрытию организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами на основании договора управления многоквартирным домом, порядку, способам и срокам ее раскрытия.

        В соответствии с п.п.3,5  Стандарта раскрытия  информации управляющая организация обязана раскрывать следующую информацию: общую информацию об управляющей организации; основные показатели финансово-хозяйственной деятельности управляющей организации (в части исполнения такой управляющей организацией договоров управления); сведения о выполняемых работах (оказываемых услугах) по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме; порядок и условия оказания услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме; сведения о стоимости работ (услуг) по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме; сведения о ценах (тарифах) на коммунальные ресурсы.

Управляющими организациями информация раскрывается, в том числе путем предоставления информации на основании запросов, поданных в письменном или электронном виде. Предоставление информации по письменному запросу осуществляется управляющей организацией в 20-дневный срок со дня его поступления посредством направления (в письменной форме) в адрес потребителя почтового отправления либо выдачи запрашиваемой информации лично потребителю по месту нахождения управляющей организации.

        В ходе проверки  было установлено, что в январе  текущего  года в  МУП «Вершиловский сельский ЖЭУ»  поступило письменное заявление собственника  жилого  помещения, расположенного в многоквартирном доме  по адресу: Чкаловский  район, с.Вершилово, ул.Школьная д.2, о предоставлении информации по оказанию управляющей организацией услуг по содержанию и ремонту  имущества  дома, о их стоимости, о выполняемых работах (услугах) по содержанию и ремонту общего  имущества в  многоквартирном доме.

        Управление данным многоквартирным домом осуществляет МУП «Вершиловский  сельский  ЖЭУ» на основании  договора управления многоквартирным  домом.

        По результатам рассмотрения заявления заявителю  был направлен  ответ, из содержания которого следует, что управляющая организация отказывает в предоставлении  запрашиваемой  информации.

       В связи с отказом в  раскрытии  информации, предусмотренной законом, нарушением сроков рассмотрения обращения  прокурором  по результатам  проверки в отношении директора МУП «Вершиловский сельский ЖЭУ»  возбуждено  административное производство по ч.1 ст.7.23.1 КоАП РФ (нарушение организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами на основании договоров управления, установленных стандартом раскрытия информации порядка, способов или сроков раскрытия информации, либо раскрытие информации не в полном объеме).

В мае текущего года заместитель руководителя Государственной жилищной инспекции Нижегородской области, рассмотрев административное дело, назначил руководителю управляющей организации наказание в виде штрафа  в размере 30000 руб. Санкция ч.1 ст.7.23.1 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей.
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