   Руководители двух управляющих организаций нарушили требования  закона по энергосбережению и повышению энергетической эффективности  в многоквартирных  домах

       Прокуратурой Чкаловского района в ходе проверки соблюдения закона при содержании  общего  имущества в многоквартирных домах, проведенной в апреле 2014 года,  было установлено, что  под управлением  Кузнецовского МУП ЖКХ  и Пуреховского  МУП ЖКХ находится более  50 многоквартирных  домов, расположенных  на территории Чкаловского  района.

В соответствии с частью 7 статьи 12 Федеральный закон от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической  эффективности»   лицо, ответственное за содержание многоквартирного дома, не реже чем один раз в год обязано разрабатывать и доводить до сведения собственников помещений в многоквартирном доме предложения о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, которые возможно проводить в многоквартирном доме, с указанием расходов на их проведение, объема ожидаемого снижения используемых энергетических ресурсов и сроков окупаемости предлагаемых мероприятий. 

       В нарушение  требований законодательства  в области энергосбережения и повышения  энергетической  эффективности Кузнецовским и Пуреховским  МУП ЖКХ в 2013 году, истекшем периоде 2014 года  мероприятия  по энергосбережению и повышению энергетической эффективности многоквартирных домов, находящихся в управлении, и которые возможно проводить в данных  домах  не разрабатывались, до сведения собственников  помещений не доводились.

       В связи с выявленными нарушениями прокурором в отношении руководителей указанных управляющих организаций возбуждены  административные производства по ч.5 ст.9.16 КоАП РФ (несоблюдение лицами, ответственными за содержание многоквартирных домов, требований о разработке и доведении до сведения собственников помещений в многоквартирных домах предложений о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в многоквартирных домах)

22.05.2014  постановлениями заместителя руководителя Государственной жилищной инспекции Нижегородской области директора Пуреховского   МУП ЖКХ и Кузнецовского МУП ЖКХ  признаны  виновными  в совершении указанного административного правонарушения, каждому  назначено  наказание в виде штрафа в размере  5000 руб.   Санкция ч.5 ст. 9.16 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
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