       В связи с нарушением   трудового законодательства при  оформлении  трудовых отношении с наемными работниками  руководитель  предприятия  привлечен к  административной ответственности.

        В соответствии со ст.56 Трудового кодекса РФ трудовой договор это соглашение  между работодателем и работником, в соответствии  с которым работодатель  обязуется предоставить  работнику  работу по обусловленной трудовой  функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством, своевременно и в полном  размере выплачивать заработную  плату.

        Место  работы, трудовая функция, условия оплаты  труда, режим  рабочего времени и времени отдыха, указание характеристик условий труда на рабочем месте   в силу ст.57  ТК РФ  являются обязательными условиями для включения в трудовой  договор.

       В ходе проверки исполнения трудового законодательства прокуратурой  района было установлено, что ООО «Деревообрабатывающий Центр» на территории района организовал работу пилорамы и использует труд наемных  работников. Несмотря на то, что между ООО «Деревообрабатывающий Центр» и наемными работниками сложились трудовые отношения, в нарушение требований закона трудовые договоры с работниками  заключены не были. Работодатель ограничился лишь заключением договоров подряда, срок действия которых  истекает 31.12.2014 и которые не содержат условий  о месте  работы, трудовой функции работников  пилорамы, условий оплаты, режима рабочего времени и времени  отдыха, условий труда  на рабочем месте.

          В отношении  директора предприятия прокурором возбуждено  административное  производство  по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ (нарушение  законодательства о труде), по результатам  рассмотрения  которого последний  постановлением Государственного инспектора  труда в Нижегородской области  от  20.05.2014  признан  виновным в совершении  данного правонарушения, назначено наказание  в виде штрафа в размере 3000 руб.
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