       Суд удовлетворил требования прокурора  и ограничил  жительницу г.Чкаловска в  родительских  правах.

       В июне текущего года Чкаловским районным судом рассмотрен иск прокурора района в  интересах  несовершеннолетней  об ограничении матери последней в родительских правах, по результатам рассмотрения которого требования прокурора  были удовлетворены.

        Основанием для направления в суд искового  заявления послужили материалы проверки, в ходе которой было установлено, что сорокалетняя   жительница города Чкаловска  уклоняется от выполнения  обязанностей  родителя  в отношении восьмилетней дочери.  Имея,  благоустроенную квартиру,  в ней с  дочерью  не проживала. На момент проверки в квартире проживали квартиранты, сама мать злоупотребляла  спиртными напитками,   проживала у сожителя в жилом помещении, которое находилось в антисанитарном состоянии.

        Несовершеннолетний ребенок  при этом  проживал у посторонних людей, которые ее содержали, одевали, приобретали необходимые вещи, занимались обучением.

         Поскольку в ходе судебного заседания не были установлены достаточные основания для лишения родительских прав (ответчица прошла курс лечения от алкоголизма, трудоустроилась), но вследствие ее поведения, образа жизни  оставление  ребенка  с матерью, являлось опасным, судом принято решение об ограничении матери в родительских правах  в отношении несовершеннолетней дочери  сроком  на 6 месяцев,  взысканы алименты. В настоящее время  решение суда не вступило  в законную силу.
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