
       Обязанность работодателя выплачивать работникам заработную плату не ниже  минимального  размера оплаты труда.

        На основании  ст.2 Трудового кодекса Российской Федерации обеспечение  права  каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату справедливой заработной платы, обеспечивающей достойное  существование человека для него  самого и его семьи, является одним из основных принципов правового  регулирования  трудовых  отношений.

        Статья 133 ТК РФ  устанавливает, что месячная заработная плата работника, отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда, не может быть ниже минимального  размера  оплаты труда.  Федеральным законом от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» установлен   минимальный размер оплаты труда, который с 01.01.2013 составляет 5205 руб. в месяц.

       В субъекте  Российской Федерации в соответствии со ст.133.1 ТК РФ региональным соглашением о минимальной заработной плате может устанавливаться  размер минимальной  заработной платы в данном субъекте.

        29.12.2012 между  Правительством Нижегородской  области и Нижегородским областным объединением организаций  профсоюзов «Облсовпроф» заключено Региональное соглашение «О минимальной  заработной плате в Нижегородской области на 2013 год»

        В соответствии  с Соглашением с  1 января 2013 года на территории Нижегородской области минимальная заработная плата для работников организаций внебюджетного сектора экономики установлена в размере не ниже утвержденной Правительством Нижегородской области величины прожиточного  минимума трудоспособного  населения за 4 квартал 2012 (7140 руб.).

        В силу ст.133.1 ТК РФ если работодатели,  осуществляющие деятельность  на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, в течение  30 календарных  дней со дня официального  опубликования предложения  о присоединении к региональному соглашению о минимальной  заработной плате не представили в уполномоченный  орган  исполнительной  власти субъекта Российской Федерации  мотивированный  письменный  отказ присоединиться к нему, то указанное соглашение считается распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования этого  предложения и подлежит обязательному исполнению  ими.
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