
 Увеличены  штрафы за самовольное подключение и использование  электрической, тепловой энергии 

           Федеральным законом от 25.11.2013 №316-ФЗ внесены  изменения в статьи 7.19 и 9.11  Кодекса РФ об административных правонарушениях. Так  в два раза  увеличены  штрафы за самовольное  подключение  и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа  ( ст.7.19 КоАП РФ) и нарушение правил пользования топливом и энергией, правил устройства, эксплуатации топливо- и энергопотребляющих  установок (ст.9.11 КоАП РФ).

   Так, например за самовольное подключение к энергетическим сетям, нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам, а равно самовольное (безучетное) использование электрической, тепловой энергии, нефти, газа или нефтепродуктов  предусмотрены  штрафные  санкции для  граждан в размере от 3 до 4 тыс. рублей (ранее от 1,5 до 2 тыс. рублей); для должностных лиц  - от 6 до 8 тыс. руб. (ранее  от  3 до 4 тыс. руб.); для юридических лиц – от  60 до 80 тыс. руб. (ранее от 30 до 40 тыс. руб.).

За нарушение правил пользования топливом, электрической и тепловой энергией, правил устройства электроустановок, эксплуатации электроустановок, топливо- и энергопотребляющих установок, тепловых сетей предусмотрены  штрафные санкции для граждан от 1 до 2 тыс. руб. ( ранее 500 руб.- 1 тыс. руб.); для должностных лиц – от 2 до 4 тыс. руб. (ранее от 1 до 2 тыс. руб.) для юридических лиц от  20 до 40 тыс.руб. (ранее от 10 до 20 тыс. руб.)

Обнародовано 16.12.2013.


