
Иск прокурора в интересах неопределенного  круга лиц о принудительной госпитализации  в специальную медицинскую противотуберкулезную организацию

Прокуратурой района  в ноябре 2013 года  организована  проверка по  обращению главного врача  ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ» об исполнении законодательства об охране здоровья граждан. 

Статья 13 Федерального закона от 18.06.2001 №77-ФЗ «О предупреждении распространения  туберкулеза в Российской Федерации» устанавливает  обязанность лица, находящегося под диспансерным наблюдением в связи с туберкулезом, и больного туберкулезом проводить назначенные медицинскими работниками лечебно-оздоровительные мероприятия.

В соответствии со ст.10 Федерального закона от 18.06.2001 №77-ФЗ больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза, на основании решений суда госпитализируются в специализированные медицинские противотуберкулезные организации для обязательных обследования и лечения.

В ходе проверки  установлено, что 30-ти летний  житель г.Чкаловска  страдает одной из заразных форм туберкулеза, находится под диспансерным наблюдением. При этом он злостно  уклоняется от лечения и обследования, врача фтизиатра не посещает, от лечения  отказывается.

Поскольку наличие  у лица заразной формы  туберкулеза, сопряженное  умышленным уклонением  от лечения туберкулеза создает реальную возможность заражения туберкулезом жителей Чкаловского  района, прокуратурой  в  интересах  неопределенного кругла лиц в суд направлено  исковое заявление о его госпитализации  в специализированную  противотуберкулезную  организацию для обязательного  обследования и лечения. Иск  прокурора в  настоящее  время  находится на рассмотрении.
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