        Суд удовлетворил требования  прокурора об обязании возместить денежные средства, затраченные на покупку лекарственных средств

       В сентябре текущего года Чкаловским районным судом удовлетворен иск прокурора района в интересах ребенка-инвалида об обязании ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ»  возместить денежные  средства, затраченные на покупку  лекарственных средств.

      Статья 13 Федерального закона «О социальной  защите  инвалидов в Российской  Федерации» предусматривает, что оказание  квалифицированной  медицинской  помощи  инвалидам  осуществляется в соответствии с законодательством Российской  Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации в рамках программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной  медицинской помощи.

       В соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» обеспечение  лекарственными препаратами детей-инвалидов осуществляется на основании перечня лекарственных препаратов, утвержденного  постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 №890.

      По результатам  проверки по обращению жительницы г.Чкаловска по факту отказа в выдаче в ГБУЗ НО «Чкаловская  ЦРБ» бесплатных лекарственных средств ее ребенку-инвалиду, было установлено, что индивидуальной программой  реабилитации предусмотрены  мероприятия  медицинской реабилитации ребенка-инвалида, в перечень которых входит лекарственная терапия по рекомендации врача.

         Несмотря на необходимость обеспечения ребенка лекарственными средствами,  мать последнего  в феврале, марте текущего года вынуждена была приобретать их за собственные средства.  При ее обращении  в  ГБУЗ НО «Чкаловская  ЦРБ»  за получением рецептов  на получение бесплатных лекарственных средств, в их выписке ей  было отказано. 

        Решением Чкаловского районного суда от 09.09.2014 иск прокурора района в интересах ребенка-инвалида к ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ» об обязании возместить денежные  средства, затраченные на покупку лекарственных средств был удовлетворен. С медицинского  учреждения  в пользу законного представителя несовершеннолетнего в счет возмещения  затрат на покупку  лекарственных   средств  взыскано 3300  руб.

       02.12.2014 судебная коллегия по гражданским  делам Нижегородского областного суда  рассмотрев апелляционную жалобу  ГБУЗ НО «Чкаловская ЦРБ»,  оставила решение первой инстанции без изменения.
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