        По результатам  рассмотрения иска  прокурора в пользу Российской Федерации взыскан ущерб от незаконного получения субсидий
       10.12.2014 мировым судом удовлетворен иск прокурора в интересах Российской Федерации, администрации Чкаловского  муниципального района  о возмещении  ущерба от незаконного получения субсидий.

        В рамках национального проекта  по развитию агропромышленного комплекса   жительнице Чкаловского района в 2010 году  был предоставлен  кредит, денежные средства  которого последняя обязана  была использовать на определенные цели, в том числе на строительство животноводческого  помещения, приобретение строительных  материалов.  Однако  полученный кредит был использован ею не по назначению.   Впоследствии  на лицевой счет  этого  лица перечислены субсидии  для погашения части процентов  по кредиту.

       В связи с незаконным получением субсидий в отношении данного  лица было возбуждено  уголовное дело по ч.1 ст.159.2 УК РФ, которое в  июне текущего года в связи с 20-летием принятия Конституции  Российской  Федерации  прекращено. Поскольку путем  обмана государству был  причинен  ущерб от незаконного  получения  субсидий, прокурором в суд  направлено исковое заявление о взыскании  денежных средств. Решением  мирового  суда от  10.12.14 иск прокурора удовлетворен, с виновного  лица судом взыскан  ущерб  от незаконного получения  субсидий  в размере 17 тыс. руб. В настоящее  время  решение  суда не вступило  в законную силу.
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