       Руководители муниципальных образовательных организаций нарушили  закон о противодействии коррупции 

         Лица, замещающие должности руководителей государственных (муниципальных) учреждений  в соответствии со ст.8  Федерального  закона «О противодействии  коррупции» обязаны предоставлять  работодателю сведения  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также о доходах, об имуществе, обязательствах  имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

         Данная обязанность руководителей государственных (муниципальных) учреждений также предусмотрена ч.4 ст.275 Трудового  кодекса РФ.

          На территории района предоставление  указанных сведений  осуществляется в порядке, установленном Положением о предоставлении лицом, поступающим на  должность  руководителя муниципального учреждения, руководителем муниципального учреждения  сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера…,  утв. постановлением  администрации района от 21.02.20103 №203. 

          В ходе проверки, проведенной  прокуратурой  района, установлено, что  руководители  части муниципальных образовательных  организаций в установленный срок не представили нанимателю сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера своих супруги, супругов за 2013год.

           Прокурором в отношении девяти  руководителей образовательных организаций  возбуждены административные производства по ст. 9.3  Кодекса Нижегородской  области об административных правонарушениях (неисполнение решении  органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, принятых в  пределах их полномочий).  Мировым судом  постановления  прокурора рассмотрены, виновные лица  привлечены  к административной ответственности в виде штрафа.
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