        Административная ответственность за нарушение трудового  законодательства  
       Прокуратурой района в истекшем периоде  текущего года  по обращениям  работников одного из предприятий  района была проведена  проверка исполнения  трудового законодательства, обеспечения  работников спецодеждой.

       Из обращений граждан следовало, что  работодатель несвоевременно производит выплату заработной платы,  при учете рабочего времени  необоснованно указывал нахождение работников в  административных  отпусках, не обеспечивал  спецодеждой.

        В ходе проверки было установлено, что трудовые договоры, заключенные с работниками  в нарушение ст.57 Трудового кодекса РФ не содержат условий  оплаты труда, фактический режим рабочего времени  не соответствует режиму  работы, установленному трудовыми  договорами.
       В соответствии с табелями учета рабочего времени работники предприятия в  период октябрь – декабрь 2014  года находились в административном отпуске. В нарушение  требований закона на предприятии  на момент проверки отсутствовали заявления работников на административный  отпуск, приказы руководителя о предоставлении  работникам отпуска без сохранения  заработной платы.

        Поскольку статьей 22 Трудового  кодекса РФ на работодателя возложена обязанность по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных  правовых  актов, содержащих нормы трудового  права прокурором в отношении  руководителя  предприятия  возбуждено  административное производство по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ (нарушение  законодательства о труде, если иное не  предусмотрено частями  2 и 3 настоящей статьи и статьей 5.27.1 настоящего Кодекса), по результатам рассмотрения которого  последний  привлечен  к административной ответственности, назначено  наказание в  виде штрафа.
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        По результатам  проверки исполнения  законодательства при эксплуатации спортивных  объектов
        На основании  ст.41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» охрана здоровья обучающихся включает в себя  организацию и создание условий  для профилактики заболеваний  и оздоровления  обучающихся, для  занятия ими  физической  культурой  и спортом, проведение  санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.

       Все юридические лица, индивидуальные предприниматели в соответствии  нормами  Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» обязаны  выполнять требования санитарного  законодательства, обеспечивать безопасность для здоровья  человека  выполняемых работ и оказываемых услуг.

        В истекшем периоде 2015 года прокуратурой района организована проверка исполнения законодательства при эксплуатации спортивных  объектов, которые в том числе посещают несовершеннолетние лица.

        На момент  проверки в нарушение требований  закона не на всех объектах  были организованы питьевой режим, проведение  медицинских  осмотров тренеров,  не упорядочена уборка помещений и санитарных узлов.

        По результатам проверки в отношении  руководителей двух  муниципальных учреждений, индивидуального  предпринимателя, оказывающих  услуги в сфере спорта, возбуждены  административные производства по ст.6.3 КоАП РФ (нарушение  законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического  благополучия населения), ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение  санитарно-эпидемиологических  требований к условиям  воспитания и обучения  детей). По результатам рассмотрений  постановлений прокурора  должностные лица  признаны виновными в совершении перечисленных административных правонарушений, каждому назначено  наказание  в виде штрафа.
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