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Прокуратура  района разъясняет
        Выплата заработной платы в соответствии   с   региональным соглашением о минимальной заработной плате  в Нижегородской  области  на 2015 год
       05.12.2014  между Правительством  Нижегородской  области  и Нижегородским  областным  объединением организаций профсоюзов «Облсофпроф» и объединением  работодателей  «Нижегородская  ассоциация  промышленников и предпринимателей» заключено Региональное соглашение «О минимальной заработной плате  в Нижегородской  области на 2015 год», согласно  которого  с 1 января 2015 года  на территории  области размер  минимальной  заработной платы для работников организаций  внебюджетного  сектора  экономки, полностью отработавших норму рабочего  времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности) составляет не ниже 7800  руб.

       Для работников  учреждений бюджетной  сферы -  на уровне не ниже минимального размера оплаты труда, установленного  федеральным  законом, то есть 5965 рублей в месяц.

       В силу ст.133.1 Трудового кодекса Российской Федерации  если работодатели, осуществляющие деятельность на территории соответствующего субъекта  Российской  Федерации,  в течение 30 календарных дней со дня  официального опубликования  предложения  о присоединении  к региональному соглашению о минимальной   заработной плате  не представили в уполномоченный орган исполнительной  власти субъекта Российской Федерации  мотивированный письменный  отказ присоединиться к нему, то указанное  соглашение  считается  распространенным на этих работодателей со дня официального  опубликования  этого  предложения  и подлежит  обязательному исполнению  ими. 

         Месячная заработная плата  работника, работающего на территории соответствующего субъекта Российской Федерации  и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении  которого региональное соглашение о минимальной заработной плате действует в соответствии  с ч.ч. 3,4 ст. 48  Трудового кодекса Российской Федерации  или на которого  указанное соглашение  распространено  в порядке, установленном  ч.ч.6-8 ст.133.1 ТК РФ, не может быть ниже размера минимальной заработной платы в этом  субъекте  Российской Федерации  при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма  рабочего времени и выполнены  нормы труд ( трудовые  обязанности)

       Изменения в Кодекс РФ об административных  правонарушениях  в части привлечения к административной  ответственности за нарушение  трудового  законодательства.
        С 01 января  текущего  года  вступили в  силу  изменения, предусмотренные  ст.11 Федерального  закона от 28.12.2013 №421-ФЗ, касающиеся ответственности за административные правонарушения трудового  законодательства, требований  охраны труда.

       Одним из важных изменений, которое  внесено в КоАП РФ, является увеличение срока давности  привлечения к административной  ответственности за нарушение трудового законодательства с двух месяцев до  года. Таким образом, с 01.01.2015 постановление  по делу об административном правонарушении  за нарушение  трудового законодательства не может быть внесено  по истечении одного  года со дня  совершения административного правонарушения.
          С 01 января 2015  положениями ч.2 ст.5.27  КоАП РФ  установлена возможность наложения штрафов за фактическое  допущение к работе лицом, не уполномоченным на это  работодателем, в случае если работодатель или его  уполномоченный  на это  представитель отказывается признать  отношения, возникшие между  лицом, фактически допущенным к работе, и данным работодателем,  трудовыми отношениями (не заключает  с лицом, фактически  допущенным к работе, трудовой договор), -на граждан  в размере от трех  тысяч  до пяти тысяч рублей; на  должностных  лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

       Уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового  договора либо заключение гражданско-правового  договора, фактически  регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем в соответствии с ч.3 ст. 5.27 КоАП РФ влечет наложение административного  штрафа на должностных  лиц в размере от десяти тысяч до  двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без  образования юридического  лица, - от пяти до десяти тысяч рублей; на  юридических  лиц – от пятидесяти  до ста тысяч рублей.

        При этом  в случае повторного нарушения  трудовых прав  работников  лицом, ранее подвергнутым  административному  наказанию за аналогичное   административное правонарушение, частями  4 и 5 ст.5.27 КоАП РФ предусмотрено наказание, как для должностного  лица, так и для  юридического лица.

       За нарушение государственных нормативных  требований  охраны труда, содержащихся  в федеральных законах и иных  нормативных  правовых актах  Российской Федерации, с 01.01.2015 ответственность предусмотрена  ст. 5.27.1 КоАП РФ. Отдельными составами административных  правонарушений теперь являются:

           -нарушение  работодателем  установленного порядка  проведения специальной оценки условий  труда на рабочем месте или ее непроведение (ч.2 ст.5.27.1 коАП РФ; допуск работника к исполнению трудовых  обязанностей без прохождения в установленном  порядке обучения  и проверке знаний  требований  охраны труда а также обязательных  предварительных ( поступлении на работу) и периодических ( в течение  трудовой  деятельности)  медицинских  осмотров, обязательных  медицинских осмотров в начале рабочего дня (смены0, обязательных психиатрических  освидетельствований или при наличии медицинских  противопоказаний ( ч.3 ст.5.27.1 КоАП РФ); необеспечение работников средствами   индивидуальной защиты (ч.4 ст.5.27.1 КОАП РФ). При этом  под средствами  индивидуальной  защиты следует понимать  средства  индивидуальной  защиты, отнесенные Техническим регламентом  Таможенного  союза «О безопасности  средств индивидуальной  защиты» ко II классу в зависимости  от степени риска причинения  вреда работнику.

        Суммированный  учет рабочего  времени  при вредных и (или) опасных условиях труда 

         С 01июля 2015 года вступит в силу  Федеральный закон от  08.06.2015 №152-ФЗ  «О внесении изменений  в статью 104 Трудового кодекса Российской Федерации»,  которым внесены поправки   к учету рабочего времени лиц, занятых  на работах с вредными и (или) опасными условиями  труда. Урегулирована  ситуация, когда по причинам сезонного и (или) технологического  характера для отдельных  категорий вышеназванных работников установленная  продолжительность рабочего  времени не может быть соблюдена в течение трехмесячного учетного периода. В этом случае  отраслевым (межотраслевым) соглашением и коллективным договором может быть предусмотрено  увеличение учетного  периода, но не более  чем до  1 года.

        Заново установлена продолжительность удлиненных  отпусков  педагогов.

        Постановлением Правительства РФ от 14.05.2015 №466 «О ежегодных основных оплачиваемых отпусках», вступившим  в законную силу  25.05.2015, заново  установлена  продолжительность удлиненных  отпусков  педагогов.

       Правительством РФ была  утверждена номенклатура должностей  педагогических  работников  и руководителей образовательных  организаций. В связи  с этим принято  новое  постановление о продолжительности  ежегодных основных удлиненных оплачиваемых отпусков педагогических работников, а также руководителей  и заместителей  руководителей образовательных  организаций   и их  структурных  подразделений.  При этом количество оплачиваемых  дней  не изменилось – 42 и 56 дней. Только ранее продолжительность  удлиненных  отпусков устанавливалась  в соответствии  с местом работы педагогического  работника. Кроме того, прежним  постановлением определялась  продолжительность  удлиненного  отпуска в отношении некоторых категорий работников  организаций, которые новым Законом об образовании  отнесены по роду деятельности  к организациям, занимающимся обучением (научные организации,  организации  для детей-сирот и детей, оставшихся без  попечения  родителей, организации, занимающиеся  лечением, оздоровлением и (или) отдыхом, организации соцобслуживания и др.). В случае приведения в соответствие с законом наименований  и уставов организаций с учетом их организационно-правовой формы и получения  (переоформления) лицензии на образовательную деятельность право на удлиненный отпуск сохраняется за большинством  педагогических   работников таких  обучающих  организаций. При этом со  вступлением в силу нового постановления работники  обучающих организаций, чья деятельность не связана с реализацией  на  основе  лицензии образовательных  программ  и напрямую не соотносится  с педагогической  деятельностью, лишаются  права  на удлиненный отпуск. 

