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       Об обеспечении жильем больных  заразными формами туберкулеза

       12.05.20105 вступил в силу Федеральный закон от 02.05.20105 №124-ФЗ «О внесении  изменений  в статью 14 Федерального  закона «О предупреждении  распространения туберкулеза в Российской Федерации».

        До внесения изменений предусматривалось, что больным  заразными формами  туберкулеза, проживающим  в квартирах, в которых исходя  из занимаемой  жилплощади и состава семьи  нельзя выделить  отдельную  комнату больному, коммунальных квартирах, общежитиях вне очереди предоставляются отдельные  жилые помещения в соответствии с законодательством регионов. Это делалось с учетом права  на дополнительную жилплощадь. То же касалось семей, имеющих  ребенка, больного заразной формой туберкулез.

         Взамен установлено, что  больным   заразными формами  туберкулеза жилые помещения  предоставляются по договорам социального  найма в соответствии с ЖК РФ.

     Изменения в части ответственности за нарушение ПДД и процедуры эвакуации   машины

        Федеральным законом от 08.06.2015 №143 – ФЗ «О внесении  изменений  в Кодекс  Российской Федерации об административных  правонарушениях и статью 21 Федерального закона «О безопасности дорожного движения».

       Поправки касаются  отдельных  вопросов  дорожного движения.  так уточнена  процедура задержания  транспортного средства. Речь идет о перемещении автомобиля эвакуатором на спецстоянку  при  нарушениях  правил  эксплуатации, использования транспортного  средства и управления  им. Согласно поправкам эта процедур прекращается непосредственно на месте задержания   в присутствии лица, которое может управлять  данным  транспортным  средством в соответствии с ПДД, если причина задержания  устранена до начала движения эвакуатора. Предусматривается обязанность должностных  лиц, составивших  протокол о задержании, присутствовать  на месте  задержания до начала движения  эвакуатора.

Для предупреждения автомобилистов о возможной эвакуации дорожные знаки, запрещающие остановку или стоянку транспортных  средств, должны снабжаться дополнительной  табличкой с указанием, что в зоне действия данных  дорожных  знаков производится задержание транспортного  средства. Не применяется эвакуация машины, если водитель управлял автомобилем, не имея при себе прав. За нарушение  порядка задержания  транспортного  средства  вводится  административная ответственность.

       Указанным Федеральным  законом  предусмотрено предварительное информирование  граждан об изменении схемы организации  дорожного движения и причинах  такого   решения. Граждан должны заранее  оповещать об установке дорожного знака или нанесении  разметки,  запрещающих въезд в данном направлении, остановку или стоянку  транспортных средств  либо обозначающих  дорогу или проезжую часть с односторонним  движением либо выезд на такую  дорогу или проезжую часть.

       Также уточняется  условия привлечения к административной ответственности  за управление транспортным  средством  без необходимых  документов. В случае временного  ввоза транспортного средства при себе необходимо иметь  регистрационные документы на машину с соответствующими отметками  таможенных  органов.

       Вводится административная  ответственность за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного  знака «Инвалид» и управление таким  автомобилем. Усиливается  ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств  инвалидов.  За это введен фиксированный  штраф в размере 5 тыс. руб. ( ранее штраф могли назначить в размере  от 3 тыс. до 5 тыс. руб.) и эвакуация  машины.  Кроме того, предусматривается административная  ответственность за управление мопедом без мотошлема или в незастегнутом мотошлеме.

        Чем грозит выпуск  экстремистских материалов

         Федеральным законом  от 02.05.2015 №116-ФЗ внесены изменения в статьи  13.15 и 20.29  кодекса  Российской  Федерации  об административных правонарушениях.  Данный Федеральный  закон вступил в законную силу 12.05.2015.

         Статья КоАП РФ, предусматривающая административную ответственность за злоупотребление свободой массовой информации, дополнена  новым составом. Это производство и выпуск продукции СМИ, содержащей публичные  призывы к терроризму,  материалы, оправдывающие его, другие, призывающие к экстремизму либо обосновывающие или оправдывающие необходимость такой деятельности (за исключением отдельных случаев). Юрлиц оштрафуют на сумму от 100 тыс. руб. до 1 млн. руб. с конфискацией  предмета административного  правонарушения.

 Об отдельных вопросах, возникающих в связи с введением лицензирования предпринимательской  деятельности  по управлению  многоквартирными домами.  
Письмом  Минстроя  России  от 24.04.2015 №12258-АЧ/04 даны разъяснения  на  часто встречающиеся вопросы у соискателей лицензии на право осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами
Разъяснено, в частности, каким образом могут быть разрешены некоторые спорные ситуации, возникающие при выборе управляющей организации, в частности:

- о включении многоквартирных домов в реестр лицензий субъекта РФ в случае, если управляющая организация, осуществляющая деятельность по управлению многоквартирными домами, обратилась с заявлением о предоставлении лицензии после 1 апреля 2015 года;

- о действиях органов местного самоуправления и лицензирующих органов в случаях появления многоквартирных домов, в отношении которых возникает риск "остаться без управления", в том числе в ситуации, когда управляющая организация в одностороннем порядке без объективных причин и без заблаговременного уведомления расторгает договор управления многоквартирным домом или фактически прекращает исполнение своих обязанностей в отношении такого многоквартирного дома;

- о возможности проведения лицензирующим органом выездной проверки достоверности сведений, указанных соискателем лицензии, в рамках исполнения последним обязанности по раскрытию информации об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, в соответствии со стандартом раскрытия информации, утвержденным Правительством Российской Федерации;

- о включении в реестр лицензий субъекта РФ сведений о многоквартирных домах в случае выявления несоответствия сведений, содержащихся в перечне многоквартирных домов, находящихся под управлением соискателя лицензии, представленном последним в числе материалов о выдаче лицензии и в перечне многоквартирных домов, находящихся под управлением соискателя лицензии и размещенном на сайте reformagkh.ru;

- о возможности отнесения многоквартирных домов к "местам осуществления лицензируемого вида деятельности" по смыслу Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности".

