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 Ответственность за выплату заработной  платы ниже размера минимальной  заработной платы в Нижегородской  области

       Региональным соглашением «О минимальной заработной плате в Нижегородской  области на 2015 год» на территории  области с 1 января текущего года установлен размер минимальной заработной платы для работников организаций  внебюджетного  сектора экономки. Размер  заработной платы дл работников  таких  организаций, полностью отработавших норму рабочего  времени и выполнивших нормы труда составляет не ниже 7800  руб.

       В силу ст.133.1 Трудового кодекса Российской Федерации  если работодатели, осуществляющие деятельность на территории соответствующего субъекта  Российской  Федерации,  в течение 30 календарных дней со дня  официального опубликования  предложения  о присоединении  к региональному соглашению о минимальной   заработной плате  не представили в уполномоченный орган исполнительной  власти субъекта Российской Федерации  мотивированный письменный  отказ присоединиться к нему, то указанное  соглашение  считается  распространенным на этих работодателей со дня официального  опубликования  этого  предложения  и подлежит  обязательному исполнению  ими. 
       Статья 5.31 КоАП РФ  устанавливает административную  ответственность за нарушение  или невыполнение  работодателем  обязательств по соглашению.

       Прокуратурой района в истекшем периоде текущего года проведен мониторинг исполнения работодателями  трудового  законодательства, в ходе которого в деятельности индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность  на территории района были выявлены нарушения трудового законодательства. Мотивированный отказ  от присоединения к Соглашению  в уполномоченный  орган  исполнительной власти  Нижегородской области он не направлял. При выработке наемными работниками нормы рабочего времени и выполнении  нормы труда  заработная плата  им начислялась ниже  минимальной заработной платы, то есть ниже 7800 руб. В отношении индивидуального  предпринимателя возбуждено  административное производство  по ст.5.31 КоАП РФ, которое для рассмотрения  и принятия  решения направлено в  Государственную инспекцию труда  Нижегородской области.
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          Нарушения порядка рассмотрения  обращений граждан.
Право граждан  на обращение  в  государственные органы, органы местного самоуправления  и должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения предусмотрено ст.2 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации».

При рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным, государственным  и муниципальным учреждениями заявитель имеет право получать письменные ответ по существу поставленных в обращении вопросов, уведомление о переадресации обращения в орган, должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных  в обращении вопросов. При этом письменное обращение рассматривается в течение 30 дней со дня его  регистрации  письменного  обращения.

В ходе проверки исполнения  законодательства  о порядке рассмотрения  обращений  граждан в деятельности  Кузнецовской сельской администрации, Кузнецовского  МУП ЖКХ   были  выявлены его нарушения. В отношении  главы сельской администрации, директора  Кузнецовского МУП ЖКХ  прокурором в 2015 году  вынесены постановления о возбуждении производства  по делу об административном  правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ (нарушение установленного  порядка рассмотрения обращений граждан). Впоследствии  мировым судом   должностные лица  привлечены  к административной ответственности к наказанию в виде штрафа.

При проведении в  июне текущего году повторной  проверки  было установлено, что в деятельности Кузнецовской сельской  администрацией, Кузнецовского МУП ЖКХ продолжают иметь  место  факты   ненадлежащего  исполнения закона о  порядке рассмотрения  обращений граждан, а именно  обращения  граждан в установленный срок не  рассматриваются,  ответы  по результатам  рассмотрения  обращения заявителям не направляются.

  Прокурором в отношении  должностных лиц органа местного самоуправления, муниципального  предприятия повторно  вынесено  четыре  постановления о возбуждении производства об административном  правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ. Постановлениями  мирового судьи от 25.06.2015 виновные  лица привлечены к административной ответственности,  назначено наказание в виде административного штрафа. По каждому  постановлению прокурора назначен штраф в размере 5000 руб.
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За нарушение трудового законодательства руководитель предприятия  привлечен к административной  ответственности
В  2015  году прокуратурой  района   проведена проверка  по обращениям  работников  филиала НОПО  «Чкаловское Райпо» граждан по фактам нарушений  трудовых  прав при заключении трудовых договоров,    начислении заработной платы.

 В  ходе проверки было установлено, что с заявителями,  являющимися продавцами  магазинов  филиала НОПО «Чкаловское Райпо»  в 2004 году заключены трудовые  договоры, которые в  нарушение  ст.ст.57, 91, 100  Трудового кодекса Российской Федерации не содержат  сведений о месте работы  работников, об условиях труда на рабочем месте, условий об обязательном  социальном страховании;   не содержат полной информации  о режиме рабочего  времени  и   отдыха.

На предприятии имеется локальный акт, регулирующий оплату труда и премирование работников и которым  установлена система оплаты труда работников, размеры тарифных  ставок продавцов.

 В нарушение требований закона трудовые договоры, заключенные с  работниками, не содержали  условий оплаты их труда, предусмотренных действующим на предприятии Положением об оплате труда и премировании  работников. 

 По результатам рассмотрения  постановления прокурора  района о возбуждении производства об административном правонарушении     директор филиала НОПО «Чкаловское Райпо» привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.5.59 КоАП РФ, наложен административный штраф.
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