       За самовольное использование земельного  участка предусмотрена  административная  ответственность

В соответствии со ст.26 Земельного кодекса РФ права на земельные участки  удостоверяются документами в соответствии с Федеральным законом "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним".

В силу ст.36 Земельного  кодекса РФ приобретение  прав  на земельные  участки, которые находятся в государственной или муниципальной собственности и на которых расположены здания, строения, сооружения осуществляется на основании оформленных надлежащим образом правоустанавливающих документов на землю.

Прокуратурой района в ходе проверки исполнения закона при использовании и  переработки древесины, проведенной в декабре текущего  года, было установлено, что  два индивидуальных предпринимателя на территории  Чкаловского  района  организовали   работу  пилорамы. В своей  хозяйственности деятельности  используют земельные участки, на которых производят распиловку и переработку   древесины, изготовление деревянных изделий, складируется лесной материал, готовые  деревянные  изделия.  При этом земельные участки  ими используются без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих  документов на землю.

        Прокурором  по результатам  проверки  в отношении индивидуальных предпринимателей возбуждено  два   административных производства ст.7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка),  которые в настоящее время  находятся  на рассмотрении.
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