
   О внесении  изменений в  жилищное законодательство, которым ограничивается рост платы  за коммунальные ресурсы

         С 30.12.2013  вступил в  силу Федеральный закон от 28.12.2013 3417-ФЗ «О внесении  изменений в Жилищный кодекс РФ и в отдельные законодательные акты Российской Федерации».  

        В соответствии с указанным Федеральным законом  Жилищный кодекс  РФ дополнен статьей 157.1, запрещающей повышение размера  вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения  размера указанной  платы, утвержденных высшим  должностным  лицом субъекта  РФ.

         Так предельные индексы будут устанавливаться на основании индексов изменения размера указанной платы в среднем по субъектам РФ, утвержденных Правительством РФ, как правило, на срок не менее трех лет. Предельные индексы и индексы  изменения размера указанной платы в среднем по субъектам РФ на первый  долгосрочный  период  должны  быть установлены не позднее чем 1 мая 2014  года и введены в действие с 1 июля 2014 года.

       Кроме того, в Жилищный кодекс РФ внесены изменения, касающиеся капитального  ремонта общего имущества в многоквартирных  домах и порядка его  финансирования.  В частности:

       закреплен  порядок установления  дополнительных  взносов на капитальный ремонт  общего  имущества в многоквартирном доме при невозможности  использования средств фонда капитального  ремонта; 

        уточнен  перечень услуг и (или) работ по капитальном ремонту общего  имущества в  многоквартирном  доме,  оказание и (или) выполнение  которых финансируется  за счет  средств фонда  капитального ремонта;

         расширен перечень многоквартирных  домов, расположенных на территории  субъекта РФ, которые могут  не включаться в региональную  программу капитального  ремонта в соответствии с нормативным  правовым актом  субъекта РФ.

Обнародовано 03.02.2014.


